
 
 

 

Ejercicios: expresión de la causa - 2 (nivel B2) 

 

E2.2.6 - Ejercicio 3: ¿Debido a que o ya que? 

 

 

Une las frases con uno de los conectores. 
 
  
0.    Ha vuelto a subir el precio del pan. La harina está cada vez más cara. 

      Ha vuelto a subir el precio del pan debido a que la harina está cada vez más cara. 
 
  
1.     Estés aquí. Aprovecho para preguntarte una duda del examen de Matemáticas del martes. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
2.    He llegado tarde a la reunión de esta mañana en Bruselas. Había huelga de controladores y nos 
han tenido tres horas metidos en el avión y parados en el aeropuerto de Barajas. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
3.    Vas al supermercado. Tráeme nata liquida y levadura. Hoy voy a hacer bizcocho de yogur. 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
4.    Te has levantado a coger una servilleta. Dale el mando a distancia a Juan, que quiere ver un 
programa de la televisión. 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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